
  

 

  

  

 

 

 

 

 

                                  

                                     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

           Με τη παρούσα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα   

ακόλουθα: 

  Δημοσιεύθηκε, όπως σας είχαμε ενημερώσει με το υπ’ αριθμ. 

257/6-9-2012 έγγραφό μας, στο ΦΕΚ 2439/6-9-2012 η υπ’ αριθμ. 69328 

απόφαση έγκρισης των θέσεων εργασίας κατά τις νυχτερινές κι 

εξαιρέσιμες μέρες για τους μήνες Αύγουστο και Σεπτέμβριο 2012 ( 

μπορείτε να τη βρείτε αναρτημένη στην ιστοσελίδα μας). 

  Τα εντάλματα πληρωμής της απόφασης των νυχτερινών που 

αφορά το χρονικό διάστημα από 1/09/2011 έως 15/11/2011, για τα 

καταστήματα κράτησης του Κορυδαλλού και της Αυλώνας, 

απεστάλησαν στην Ε.Α.Π.(Ενιαία Αρχή Πληρωμών) προς πληρωμή. Είναι 

πολύ πιθανό η καταβολή τους να γίνει με τη μισθοδοσία του μηνός 

Οκτωβρίου. 

   Με την υπ’ αρίθμ. 55127/16-06-2012 διαπιστωτική πράξη, όπως 

σας έχουμε ήδη ενημερώσει, επανακατατάχθηκαν σε βαθμούς όλοι οι 

συνάδελφοι που είτε κατέθεσαν τον απολυτήριο τίτλο σπουδών της 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, είτε είχε γίνει λάθος στην αρχική τους 

κατάταξη (τα ονόματα των συναδέλφων αναφέρονται στο υπ’ αριθμ. 

238/03-08-2012 έγγραφό μας). Η κατάταξη αυτή όπως αναφέρεται στην 

Διαπιστωτική πράξη τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία έναρξης του 

Ενιαίου μισθολογίου – βαθμολογίου. Όσοι τοποθετήθηκαν σε ανώτερο 

βαθμό ή κλιμάκιο, θα λάβουν τη μισθολογική διαφορά για όλους τους 
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μήνες, αναδρομικά, στη μισθοδοσία του μηνός Νοεμβρίου. Οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τον Πρόεδρο ή τον Γεν. 

Γραμματέα της Ομοσπονδίας για περισσότερες λεπτομέρειες.   

   Σας θυμίζουμε ότι ο πλεονάζων χρόνος που προέκυπτε μετά την 

εφαρμογή του Ενιαίου μισθολογίου και την κατάταξη σε βαθμούς, δεν 

καταργήθηκε αλλά προσμετρείται κανονικά( π.χ. ένας συνάδελφος 

κατατάχθηκε την 1η Νοεμβρίου 2011 στο βαθμό Δ με πλεονάζων χρόνο 1 

έτος και 11 μήνες. Ο συγκεκριμένος έπρεπε ν’ ανέβει κλιμάκιο την 1η 

Δεκεμβρίου 2011( ο ν. 4024/2011 ορίζει ότι η αλλαγή κλιμακίου μέσα στο 

βαθμό Δ γίνεται ανά 2 χρόνια). Όπως ενημερωθήκαμε από το τμήμα 

μισθοδοσίας του Υπουργείου μας, δεν πραγματοποιήθηκε καμία αλλαγή 

κλιμακίου κατά τους προηγούμενους μήνες. Οι αλλαγές των κλιμακίων, 

σε όσους έχουν προκύψει, θα πραγματοποιηθούν κατά πάσα 

πιθανότητα το μήνα Δεκέμβριο 2012, όπου θα υπολογιστούν και θα 

αποδοθούν τ’ αναδρομικά. Διευκρινίζεται ότι τα παραπάνω ισχύουν για 

όσους έχουν αλλάξει κλιμάκιο ( η μισθολογική προαγωγή από κλιμάκιο 

σε κλιμάκιο γίνεται αυτοδίκαια με την παρέλευση του απαιτούμενου 

χρόνου που ορίζει ο νόμος) και όχι βαθμό. Η προαγωγή από βαθμό σε 

βαθμό γίνεται από το οικείο υπηρεσιακό συμβούλιο, όπως προβλέπεται 

στο άρθρο 7 του ν. 4024. 
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